Guayaquil, Septiembre 23 del 2011.

Señora

AMANDA ISABEL VELEZ PAZMIÑO Ciudad.

7. 53128. 4.95

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía EMPRESAS DE SERVICIOS MULTIPLES EMSEMUL S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de reelegirla a Usted GERENTE de la misma, por un periodo de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma. En el ejercicio de su cargo, ejercerá individualmente la representación LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL de la compañía.

La companía EMPRESAS DE SERVICIOS MULTIPLES EMSEMUL S. A., se constituyó mediante Escritura Pública autorizada ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Abogado Julio Guerrero Cárdenas, el siete de julio de mil novecientos noventa y cinco, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el veintisiete de septiembre del mismo año. Reformó sus Estatutos, mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Titular Cuarto del Cantón Guayaquil, Doctor Felix Alberto Bobadilla Bodero, el 29 de octubre del 2001 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el treinta de abril del 2002.

Augurándole éxito en sus funciones, quedo de Usted.

Atentamente,

p. EMSEMUL S. A.

ERIK IVAN RIBADENEIRA SEGURA PRESIDENTE

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE de la compañía EMPRESAS DE SERVICIOS MULTIPLES EMSEMUL S. A., para el cual he sido elegida. Guayaquil, Septiembre 23 del 2011.

AMANDA ISABEL VELEZ PAZMIÑO

C.C. No. 09-26313263

NUMERO DE REPERTORIO:59.506 FECHA DE REPERTORIO:26/sep/2011 HORA DE REPERTORIO:16:03

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiseis de Septiembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía EMPRESAS DE SERVICIOS MULTIPLES EMSEMUL S.A., a favor de AMANDA ISABEL VELEZ PAZMIÑO, a foja 87.291, Registro Mercantil número 17.309.

ORDEN: 59506

MACHINELINE LENGTHE BEFREIG

mersiamataria ini distini

XAVIER RODAS CARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR:

